

Ensis DW 1262

Antikorozní přípravek s vlastnostmi odpuzovat vodu

POPIS

Ensis DW 1262 se zakládá na bázi rozpouštědla a látek vytvářející na povrchu ochranný film. Tato ochranná filmová vrstva, vytvořená po odpaření rozpouštědla, má voskovou strukturu. Ochranný film, vytvořený přípravkem Ensis DW 1262 lze lehce odstranit uhlovodíkovým čisticím nebo alkalickým, ve vodě rozpustným, čisticím.

Ensis DW 1262 se vyznačuje svou odvodňovací schopností, rychlým odpařením a vysušením.

POUŽITÍ

Ensis DW 1262 je vhodný antikorozní prostředek na všechny výrobky z kovů a strojních součástí všeho druhu, které je třeba uskladnit i třeba na delší dobu.

Ensis DW 1262 je antikorozní, ve vodě rozpustný přípravek, který po odpaření podílů ředidla, zanechává na povrchu voskový, ochranný film.

Nanášet jej lze stříkáním, štětcem nebo ponořením do lázně.

DOPORUČENÍ PRO KONCENTRACI

Ensis DW 1262 se používá v neředěném stavu.

TYPICKÉ FYZIKÁLNÍ VLASTNOSTI

Vlastnosti	Typická hodnota	Metoda testu
Vzhled	světle-žlutá	
Hustota @ 20°C	800	ASTM D 4052
Kin. Viskozita @ 40°C, mm ² /s	3	ASTM D 7042
Bod vzplanutí PMCC °C	62	ASTM D 93
Tl. filmové vrstvy v μm	2,7	

Stav k: 04/11 MR

PŘEDNOSTI

- Skladování uvnitř: protikorozní ochrana na 12 měsíců
- Zakryté skladování venku: protikorozní ochrana na 3 měsíce
- vynikající odvodňovací schopnosti
- lze jej lehce odmastit

SKLADOVÁNÍ

Měla by být dodržena skladovací teplota v rozmezí 5 – 40 °C a zabráněno tvoření námrazy – mrazu.

Doporučená doba skladování činí - 2 roky.

OCHRANA ZDRAVÍ A BEZPEČNOST

Při dodržování pokynů k užití a všech průmyslových a osobních hygienických standardů, nepředstavuje výrobek žádné bezpečnostní riziko.

Řádným užitím a péčí lze zdravotní rizika a náklady přiměřeně zredukovat.

Dodržujte prosím pokyny pro bezpečné zacházení, které jsou uvedeny v bezpečnostním listu.

Všechna data uvedená na tomto listu s údaji o výrobku, jsou typické pro tento produkt. List s údaji nenahrazuje žádné specifikace. Vyhrazujeme si právo, na změnu na produktu, bez předchozího upozornění. Všechny dodávané, produkty, služby a informace podléhají našim aktuálním platným všeobecným dodacím a prodejním podmínkám.

Houghton Deutschland GmbH

Giselherstr. 57, D-44319 Dortmund

Tel +49 (231) 9277-0

Fax +49 (231) 9277-377

E-mail Macron-CSC@houghtonintl.com



HOUGHTON